

## «Если бы я была мэром»

*"Нетрудно управлять миром, стыдно делать это плохо"*

Древнекитайская мудрость

Мэр города является высшим должностным лицом городского округа, наделяется Уставом собственными полномочиями и возглавляет мэрию города. Это очень ответственная должность, ведь от качества работы мэра и его команды зависит уровень жизни граждан города. Поэтому человек, занимающий пост мэра, должен быть честным, решительным, умным, справедливым и трудолюбивым. Он должен быть патриотом, искренне любящим свой родной город. Очень важно, чтобы в своей деятельности мэр руководствовался принципом альтруизма.

Допустим, я обладаю всеми этими качествами и решила стать мэром города. Моя цель: *создать благоприятные условия для социально-экономического развития города*. Для достижения цели была разработана стратегия развития города на 5 лет. Она имеет несколько направлений:

**1. Экономическое.** Оно включает в себя развитие малого и среднего бизнеса, привлечение инвестиций. Данное направление я считаю приоритетным, так как без него нет возможности реализовать остальные. Главным препятствием в этом направлении я считаю, отсутствие в нашем городе природного газа и качественных дорог. Поэтому это первоочередные задачи, которые мне предстоит решить на посту мэра. Для решения этих проблем мне пригодятся все человеческие качества, которые были перечислены в первом абзаце.

Стимулом для привлечения в наш город инвесторов могут стать налоговые льготы, помощь города в развитии бизнеса. Помимо деревообрабатывающего производства и строительного бизнеса в нашем городе неплохие перспективы могут иметь следующие предприятия : завод по производству керамзита, пеноблоков, асфальтный завод, мебельная фабрика, фабрика игрушек, молокоперерабатывающее производство. Важно способствовать развитию фермерских хозяйств.

Развитие среднего и малого бизнеса позволит увеличить налоговые поступления в городской бюджет, занятость населения и доходы граждан. Все это даст возможность увеличить финансирование второго направления моей программы.

**2. Социальное направление.** В нашем городе немало нерешенных проблем. В первую очередь мне предстоит решить проблему нехватки мест в детских садах, возможно, даже удастся открыть ясли. Городу необходим спортивный комплекс с бассейном, тренажерными залами, ледовой ареной. Он мог бы стать местом активного отдыха для всех

жителей города, здесь можно было бы проводить соревнования. Спорткомплекс будет способствовать приобщению горожан к здоровому образу жизни.

После того, как проблемы с дорогами будут решены, мне проще будет заключить договор с предпринимателями, оказывающими транспортные услуги. Качество организации транспортного обслуживания населения улучшится.

Важным вопросом считаю улучшение жилищных условий малоимущих граждан и тех, кто нуждается в переселении из ветхого жилья. Для этого планирую с каждым годом увеличивать муниципальный жилищный фонд.

Я, как человек, очень хочу, чтобы мой город был чистым и красивым. Как мэр, я постараюсь осуществить свою мечту. Поэтому вместе с жителями мы будем содействовать благоустройству и озеленению города. Предполагаю усилить контроль за качеством сбора и вывоза мусора. Но здесь очень важна гражданская позиция самих горожан.

**3. Гражданское направление.** Это направление необходимо для взаимодействия администрации города и его жителей. Очень важно, чтобы граждане доверяли власти, а для граждан важно быть услышанными. Это будет способствовать формированию гражданского общества в нашем городе. Вот лишь некоторые меры, направленные на формирование у горожан активной гражданской позиции:

- Создание «горячей линии» для жителей города.
- Создание на официальном сайте города ресурса, где граждане смогут оценить эффективность работы чиновников по пятибалльной шкале по итогам года.
- Создание и поддержка волонтерских организаций.
- Пропаганда здорового образа жизни, семейных ценностей, патриотизма.
- Массовые субботники по благоустройству территории города.
- Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций, спонсорского движения.
- Поддержка добровольных формирований населения по охране общественного порядка.

Именно так я представляю свою деятельность на посту мэра. Закончить свое сочинение я бы хотела словами Томаса Джефферсона «Забота о человеческой жизни и счастье – это первая и единственная законная задача хорошего правителя».

*Рыжова Екатерина, учащаяся 9 класса МБОУСОШ № 4*